

Учебный год еще в разгаре, а календарный подходит к концу...

...Начало учебного года в нашем клубе прошло традиционно. Все студии и объединения празднично и торжественно провели День Знаний. Например, ребят из объединения «Дошколенок» встречали Знайка и Незнайка. Они вместе с детьми «путешествовали» по стране Знаний и играли. Приключения этих героев очень понравились ребятам.

... Начались занятия. В клуб спешат заниматься малыши с мамами! Дошколята - готовиться к школе. Старшие ребята - пополнять багаж знаний по английскому языку. А любители легоконструирования - воплощать новые идеи.

... Ежегодным праздником в клубе является «Праздник Осени».

В этом году он состоялся 24 октября 2013 года.

Ребята рассказывали стихи, отгадывали загадки, составляли рассказы, рисовали, играли.

Они соревновались в знаниях овощей, фруктов, зверей и птиц, осенних признаков.

Вместе с родителями они сделали очень интересные поделки своими руками на выставку клуба. На празднике ребята получили подарки от самой красавицы Осени!

...В ЦДТ № 2 с октября этого года стартовал новый интернет-конкурс «СЕЗОНЫ». Ребята из нашего клуба приняли в нем активное участие. И на традиционном празднике «День Семьи» 16 ноября все участники проекта были награждены грамотами и призами ([см. ссылку «Сезоны»](#)).

«Наши» семьи приняли активное участие и на этом празднике.

... Заканчивается первое полугодие.

Студии и объединения нашего клуба готовятся и проводят итоговые события.

И вот... скоро, скоро Новый год!!!

С 24 по 26 декабря в объединениях клуба пройдут **Новогодние утренники**.

Детей ждут необыкновенные приключения и, конечно, подарки от деда Мороза и Снегурочки!

ПРО НАС...

Автор:

25.12.2013 15:00

...Коллектив д/к «Дискавери» поздравляет всех коллег, родителей, детей с самым любимым праздником – С НОВЫМ ГОДОМ!!!

***Пусть Новый Год стучится к Вам,
И счастьем дом наполнится.***

***И всё, о чём мечтали Вы,
Пусть в этот год исполнится!***